

**Самые необычные
достопримечательности
г. Йошкар-Олы**

**Калинина Мария
Александровна**

Гимназии №4

им. А.С. Пушкина

2014 г.

- ❖ **Музеи, театры**
- ❖ **Национальная художественная галерея, библиотеки**
- ❖ **Царевококшайский Кремль**
- ❖ **Куранты, 12 Апостолов**
- ❖ **Церкви и соборы**
- ❖ **Парки, аллеи и бульвары, мосты, набережная реки**
- ❖ **Памятники и скульптуры**

Йошкин кот и Йошкина кошка

26 сентября 2013 года, на проспекте Гагарина установили памятник Йошкиной Кошке совсем недалеко от Йошкиного кота, который находится на Ленинском проспекте. Памятник Кошке установлен к открытию кафе «Йошкина кошка».



Скульптура «Древо жизни»

Композиция — юноша, мужчина и старец, в руках у них марийские музыкальные инструменты, у юноши самый простой инструмент, у старца — самый сложный, как и жизнь. Сначала простая, когда мы дети, а потом более сложная.

В центре — дерево, олицетворяющее символ жизни и смену поколений народов Марий-Эл, не забывающих свою культуру.



Царь-пушка

На площади
Оболенского-
Ноготкова у
входа в
Национальную
художественную
галерею
установлена
копия Царь-
пушки,
специально
отлитая на
Бутяковском
судостроительно
м заводе. Она
ровно в 2 раза
меньше
настоящей.



Памятник Дружбы

Памятник Дружбы - подарок города-побратима Сомбатгей в Венгрии. Он был основан римлянами в 45 году до н. э.

Скульптура, изображает прошлое и настоящее Сомбатгея. Слева изображена колонна, указывающая на древнеримское происхождение и венгерку-богиню «Саварию», олицетворяющую венгерскую землю. Так объединены 2 культуры народов.

В Йошкар-Оле скульптура установлена в 1979 г. Мы редко ее замечаем около магазина НАШ-Гурман в Сомбатгее.



Необычные скульптуры

Голубой слон, высотой около полутора метров, появился у входа в офис "Маригражданстрой", а рядом памятник молотку! И не просто молотку, а Молотку, забивающему Гвоздь в землю! Настоящий 4-х метровый строительный молоток выполнен из металла. Его вес более 2,5 тонн.

Затем к Молотку прибавился каменщик на постаменте, а на тротуаре вырос огромный стул. А гвоздь... а вот гвоздь куда-то пропал.



Памятник-фонтан святым Петру и Февронии

4 ноября 2010 года в Йошкар-Оле на Патриаршей площади открыт памятник-фонтан Петру и Февронии. Праздник святых Петра и Февронии – 25 июня – день влюбленных – аналог праздника «Дня святого Валентина» за рубежом. В этот день девушки гадали на жениха...



Царевококшайский Кремль

Историки, утверждающие, что последний кремль на Руси был построен на рубеже XVII-XVIII веков, глубоко заблуждаются. Самый последний кремль был построен в Йошкар-Оле в августе 2009 г. В центре кремля установлен единственный в России памятник царю Федору Иоанновичу, по указу которого в 1584 г. был основан город Царевококшайск.

